—IFI)/avvr7Zoy 7 = FfBURCESE JV/0IL - Uy - ETAHE

Mac OS XDl
O 5% ¥(FXA 71 %, Vi, MDZFIHT %%, Xcode L TIERK « IBIET %,

@ —Fzlll QO@B®IEY— I v hTHET

@ CD awv FcfiEEgmefie  (—oD%— 3 T—H%ET)

Bl VEEGIDST A7 by 7O%4 B%éé?%??'sﬂy; g?aﬂ:gg
N\ I—H4 : eIV HTLEIDET

>ed CGUsersh “Desktop RAANDEAERL0E LT [CTRIE

5) B3, 10.6.8~10.9THREEH.,

@ gec avwYRFTav {9V vy

Bl 7a 77 LD irst.c DB E
C:\Users\L—H#4\Desktop>gcc -o first first.c

AN TI7=0b356 O ¥ T7a 77 MMEBIZIE D BIE L Dgee~
A R OGEIFEAN

® 7 7ANHEIEE LTHET
il 7a 77 LADMirst.c DG
C:\Users\ —H# % \Desktop>first

© HiRzHEERT 2

Windows OS D4l
© =74 ¥%FHT %2, VisualStudio - TERL - IBIET %,

@ VisualStudioda<wy F7uy 7 2iH Q@GBIXavwy F7uey 7+ ETHET
(B Z21F) VS2012B%FE a~v F7ay 7 z2HHT 3%
@ CD a<v FTiEEGFizEE (—ooawry F7ay 7 bT—m%ET)
Bl PEEBFTTF A7 by TOBE

C:\+ + +>cd C:\Users\.—H%4 \Desktop IDEIZ [Visual Studio)

@ CL za~wyFTayvsq4)-yvr
# a7 o LG DMirst.c DA

C:\Users\.2—H#' 4 \Desktop>cl first.c
AN Z7=0b 550 D718 T7TR 77 LMEBICHE D BIE L@OCLA
A TR BIBHEIEEN
® 7 7ANVGEIEE LTHET
#l  7a 77 L0 Mirst.c DG
C:\Users\—4#4%; \Desktop>first
® HiRzMERT 2



VIBDCEFETR T 7 L

-0 > h%first.c CEETIFHBLABEOMBIE DUl L
. . g%ﬁ&g{\} TN I EDREEEEFT
#include <stdio.h> //ANv5 277 1)L FE 1 A MBEE LD EE=FIET B,

[/ | CORBRBIEH >THRLLTHLL
int main (void)

[ //—nBogac{} =FBT>
printf("Hello,world\n"); //1 | COBIEICTOI S LAZERT S
return O; //<>k(Ft=230YV

} RITFDEEA A—Y
Hello,world!
TUVKID

printf("EHEXDIEE" L, - - - . ZH)

%1 printf("UltraSeven"); &9 5% &,

FEITHEHRIC UltraSeven & 17 5,
51 2 printf("UltraSeven\n"); &9 % &,
FEATHGHRIC UltraSeven & T L, mBZICEATT 5,
<10EEEEH D 5 >
513 printf("nagasa=%d",hen); &3 % &, hend’100D,
FATHE I nagasa= 100 &35,
B4 printf("a=%d b=%d \n",a,b); T3 &, ad’5, bABDEA,
FITHRIC a=5b=3L ML, REBEICHITT %,
5  printf("E=%4d 5 X =%4d\n" teihen,takasa); 95 &,
teihen?310, takasa?’20D#54,
FATHERIC K= 10E&= 20 E4iiT1 ORI L, REBICSUTT S,
<10ERUNERL D ) DT>
516  printf("heikin=%f \n",heikin); & 7% &, heikin® il D loat heikin=1.0/2.0;D 5,
FATHERIC  heikin= 0.500000 & /NN ETHAL, REICEATT %,
%17  printf("V% A »=%.3f \n",sina); &T 3 &,
sina’3¥sin30°(float sina=sin(30.0 * 3.1415926 / 180.0);) D1,
FATRERIC YA »=0.500 & /MR SHIH AL, REBEICEATT %,
<& RS D ) >
B8  printf("%c %c %c %c ",'A','B',67,0x44); &9 % &, EfTHERIC ABCD LT3,
19  printf("%s \n",mojiretu); &9 % &, char mojiretu[l="Hello"; & L 72554,
FITHRERIC Hello& B L, BBEICKITT %,

.....................................................................................................................

MR D 7 =2y b FE "%, :
'Hjﬁﬁﬁquﬂf%d%%ﬁﬁ?% E10EHTINTS, 28, %L TFELTERLL
DDA %% E % E ERRD, |



M1 ETROMEAA X —YBRD X H %% 7077 ARenl.czE L THA LS

RITFOERDA XA—Y

To be or not to be,
that is the question.

70U 54% Prol.c nt (b BEFUEBRLTHAS oL
; ) STEEEET H. THIIAEV LD ANY

.#lnclugle <st.d|o.h> 2 S5

int main (void)

{

inta,b,c,d, e f, g //<TOUSATHRTZIZEHDEE BHSE

a=5,b=3;//-RARDEZS ZEH=R RIFEOEGA A—
c=a+b; a=5 b=3
d=a-b: oz
_ . s *b=15
e=a*b; //=E alb=1
f=a/b; /& a%b=2

g=a%b;//&D
printf("a=%d b=%d \n", a, b);
printf("a+b=%d \n", c);
printf("a-b=%d \n", d);
printf("a*b=%d \n", e);
printf("a/b=%d \n", f);
printf("a%%b=%d \n", g);

return O;

}

BHEIDEE vk -1v5ve— EHBDES so-+
int ZH& float Z# &

(7077 L3ED% TRAHT 2288402 ES LTS 2 L83%\0»)

BinBEFDic=S BfRBEFDELS

meE + JRE - <=>===

P * PR/ <> =

FRERD) %



e 2 ETROMAA X =Y BRD X H %5 7077 ARen2.c 2 E L THA L S

KRITFOEBDA X—Y
x=10 y=5

x+y=15

x-y=5

x*y=50

x/y=2

x%y=0

7’0295 L% Pro2.c
#include <stdio.h>
int main (void) char ¥+3 BIEHEZXFETHHA
{ FTRELVITEEEET D,
XFHFI—XFLHIMIHFKAGELNDTX
char name[10], animal[10]; FRERCLTXFIERD, Bl
printf("®H R DBREIE ?"); PESF [ Zf5.
scanf("%s", name);
printf("EMAIE ?");
scanf("%s", animal);
printf("\n");
printf(" %s=AD%s %s %s\n", name, animal, animal, animal);
printf(" %s=AD%SH\PULILVE \n \n", name, animal);
return O;

} RITROBEA X—
BT DAHTE? A ) —

YL ? 0o U
AN —=ZADODL UL UL
XN =ZADODD bW\

¥ vPVID

scanf(" AN DIEE"Z#, - - - . BH)
#l1 scanf("%s"name); 953 ¢&,

SCFRID A E B namell AN I N7 3752 RAT 5,
#2  scanf("%s", animal); &35 &,
PRI DRI E B animal iZ AN S 72375 2 RAT %,



TR v R

#13  scanf("%d", &abc); LT 5L, XEEOLAENT &ilFZEDOT5
2 abell AN SN BAECEER) 2 RAT 5, e

#l4  scanf("%f", &x); &T 5 &, XEUHOLHEMNT &idF5EDl) 5%
BRI AT SN BHEFEB) 2 AT 5,

NFEDEE #vs5-xvs05- XFRI T W1-5093y
char Z#%&

XFRDOEE 154 PO 1XFZAATE 5, XFAIE X FRZEINICT %,

A char moji="H"; H ) printf("%c \n”,moji);

XFROBINDES

char ZHB[IXZEOEIE "5 7 M1-7093) "
KRNI P LR A DO TR Z BN LTI 2R S . B Did51E [1 219,
RAB char mojiretull="Hello"; H /1% printf("%s \n",mojiretu);
RAB char mjll="DragonBall"; H /il printf("%s \n”,mj);

HE 3 EITROHEEA A —SBRD X ) IZK %707 T LRen3.c 2B LTHA LD
R scanfBIBE v x &y DIEIZFEITIRFICANTA L I,

KRITEFOEEA X— vk B x ~ORAES I
37 printf("x(Z ? \n");

10 scanf("%d", &x);

yix? DLIHIIZT 3,

5

x+y=15

xy=5

x*y=50

x/y=2

x%y=0

WE 4 FTROHEA XA =P RDLHIZb 717 7 LRend.c B ER L TA L S
HEE  scanffIB 2 v x &y DEIZFATIRFICANTA L),

%ﬁﬂ%m@ﬁ;{ A=Y Ev b AEORAES IR
YSIl{r ﬁametpfa?e‘ yutaka printf("Your name Please? ");
elio yutaka - scanf("%s",namae);D X 9 12T 3%,




2’047 > Ah% Pro3.c
#include <stdio.h>
int main (void)

{

int num;
char noname;
printf("\NEZ& 5L \n");

printf("$T D ZIADHTHF —ZreturnF—ZH LT EEL\Y);

noname = getchar(); // < —XF AN
printf("--------=m - \n");
printf("S B D H Rz DIES(E");
srand(time(0)); // <« BLEHSE
num = rand() % 10; // < ELE%=1E3
if(num == 0) {

printf("X&ET9\n");

printf("EK ULZE>THFXRL &£5\n");

}
if(num >= 1 && num <= 3) {

printf("PEF TI\n");
printf("HBFFLCTIRFE R L & 5\n");
}
if(hum == 4 || num ==
printf("& T3 \n");

5){

printf("RCHRBWVZ EDB B HH\n");

}

if(hnum == 6 || num ==
printf(""A\STI\n");
printf("RETRELEX UL & S\n");

}

if(num == 8) {
printf("XIT9\n");

NA

printf("SBEALEZIEZI XL &£ S5\n");

}
if(num == 9){
printf("XXI<T3\n");

printf("SBEALEZIZEZI XL &£ S5\n");

A EFIBTEBIRLI-WVSEICIE if 417 XZE
FHREEDIZHATS

if DEHERKIZIE > < >=<=== LV -FHERE
%?éﬂﬁﬁé

if DEBRT ZRX=2LL\ (2l ==40—
IWEZD ZEFET 5, £,

if DEHKXT HD 1ZIF && ZFRIAL, F
I I2IE | o mEEE R ER AT 5,

"l

H

KRITHFOBE A X—
EE

D ZIADTEF—%return¥—%2E LT
723

SHDH - D@ IR TT
REFELTRBEL X9

ELEEBERRT D,
srand(time(0)) TI&% 5%,
rand) CELEZE 1T D,




R - DRDBT 1

if(RAH) KA TERED (RECEHLE) HE0ONE - XX

VAT R/ 3 ¥ oY AN RVAS A

fE&EHZD if(G&H:20)
BHDYE D BHDYE D
else
HDEE DI
Xt ; F¥TO—DODXT,
MIBFEHDX D&,
Sy p S S — if DOPICFEANSILLTE
AR ¢ AR ¢ )
BHDLE DRIE HOGA DB
} }else {
B DL OB
}

Bl 1 iftoum == 0)
a=0;
num”230DEE all0%2 AT %
2  if(tnum <= 0) {
printf("KETT, ")
printf("E o7 T3, ")
}
num”230ML TS TRETY, B2k Tdh, | EERT S,
#3  iftnum==4 | | num==5) {
printf("#HTI, s
printf("RICPRWI EH L0 H, ;
§
num234 F72E 50856 THTT, RICOLBWI EBH L0, | EERT 5,
4 if(hum >= 1 && num <= 3) {
printf("hE T, ");
printf("HAREL L X 95, ")
}
num?’ 1 DLED O3 T DA THhifitd, WIFFLEL X9, 4 ERTRT S,

SR TR,

BEREET (< > <= >= == |=)
PR (&& 1L 1)
FIESL T (5 — xS %)
AT (= += *= &&)
REDRTE S, (RETORSRYEA)



2’05 L% Pro4.c

#include <stdio.h>

int main (void)

{
int i, j;
printf("HMZ DD S =H\n");
printf ("B 2 T< 3 K\n");
for(i=0;i<3;i++) /)" 00—

printf(" 20— ");

printf("\n");

BYUIRLI=UDIMEEIZIX for TA47 X%*UE’T
ZFEtihd 5,

"D E 3OEDRT

for(i=0;i<4;i++) //"TO0"ODFRE4[CEDRT

printf("~'O");
printf("\n");
for(i=0;i< 3; i++)
printf(" 20— ");
printf("\n");
return O;

2’0735 L% Prob.c
#include <stdio.h>
int main (void)

{

int i,j;

KRITFOBEBDA A—Y
MPZDHD) TH

HZZATL Bk

TI)— JI— JJ—
Fusuasrasa
TI)— JJ— JJ—

fori=1;i<=9;i++){ //—EBDIL—TDIEUED
for(j=1;j<=9; j++) { /=EBoIL—TDIELED

printf("%4d", i *j );
} //=EBOIL—TDHHD
printf("\n");
}//—EBDIL—TDHhD
return O;

Ly

|

R
S
G|
=)
A
b3

14 16 18

20 24 28 32 36
25 30 35 40 45
24 30 36 42 48 54
28 35 42 49 56 63
32 40 48 56 64 12
36 45 54 63 72 81

oooo~doCIhwWN—
O NOOOIEN
~Nh_h—=00ocINvOoHW

—_
NNON———




-’00 5 1% Proba.c

#include <stdio.h> SITEFOBEEDA A—Y
int main (void) e
{ skokok
int k, m; M,
for(k = 0; k < 10; k++) { .
for(m = 0; m <= k; m++) { FRAAFHAK
| printf("); T,
printf("\n");

return O;

}

-’09 > A% Pro6b.c

#include <stdio.h> KRITROBEA X—2
int main (void) -
{ skkkskokkk
int k, m; -
for(k = 9; k > 0; k--) { e
for(m = 0; m <= k; m++) { .
printf("*"); *
}
printf("\n");
}
return O;

}

BORLDGBE 47
for(fMHABDOARA; &H; B D) B DR U WAIE - 3
Bl forGi=1;i<=9; i++) printf("%d\n",i); 1% 1559 FTHRRT3
Bl 2 forG=1;1<10;i++) printf("%d\n",1); Ei#l1 EFEKICiZ 12069 FTERRTS
#l3 fori=1;i<=9i=1+2)
printf("%d\n ", 1 ); 1D1269FTOHFRLRELRTS
14 forG=10;1>0;i-) printf("%d\n",i); 1% 10251 FTHERT 2
#l5  forG=1;i<3;i++H) 1
printf("t” V& v ");
printf("\ V& 1 ");
}
VR YN U NE K vN uE N, ERRT S
6 forG=1;1<11; i++) { printf("&F5%d D B E % A", 1); scanf("%d", ten); kei = kei + ten; |
IOANTDORBEANNTEHEEDICEGZHET S



2’095 A% Pro7.c
NEDEHDRBINEAOZANT B E HHDAOSSHHIEDTOTSATH
Do

int main (void) \
{ while £740 XZEFIALTEHRYRLLT
g_% while @ () BT FHA ik

int kei, su;
char mei[20];
kei = O;
printf("&fm & & AODZAR—RXATXYI>TAL\N");
while( 1) {
scanf("%s %d", mei, &su); RIFEBFOTEA A —>
if(su < 0) BHZEAOEAR—IATEY>TAR
break el
’ ospitale
LR
an ria
p;intf(g\ %d\n",kei); 24t 2253204
return
}

-’05 L% Pro8.c
%.@%ﬂm@%ﬁt/&D%]\ﬂ?’%t HHOFRRRMENESZTOTSAT
Do

i i i hile @ () T FH#AK FELdkd
int main (void) W1 EEE LB, BCATH
{ DT, KAI—TEHD. o—T
int su, max_su, min_su; bﬁRHﬂTé( [ibreaki’&*']ﬁﬁ?é
char mei[20], max_mei[20], min_mei[20];
max_su = 0O;

min_su = 99999999;
printf("&fmM & & AD%ZEAR—RATEYI > TAHD\N");

while( 1) {
scanf("%s %d", mei, &su); ree
if(su<O DETmA A—
(b k) %‘BI_‘H%&AEIEZ’\ ATREXY->TARD
ok PN
ospitale
if(su > max_su) { Badalona 219547
max_Su = Su;, SantaColoma 119717
strcpy(max_mei, mei); Santidria 33761
} =X Barcelona 1621537

if(SU <min s gOkei =0: /|7 SantAdria 33761

scanf("%d",&ten);

while( ten >= 0) {
gokei = gokei + ten;
scanf("%d",&ten);

}




strepy() XFF|EaE—3 B

printf("ken=%d", gokei);u) {

min_su = su;

strcpy(min_mei, mei);

}
}
printf("ER K %s %d\n",max_mei, max_su);
printf("&IE %s %d\n",min_mei, min_su);
return O;

}

RORUDGBTE w1
while(FHR) DR UTZWIE - X
il 1 i=0;
while(i<5) {
printf("K&5E 0 1 ");
1++;
}
PREFED | R&E5ED | RE5ED | KE5
2 i=1
while(i<4) {
i=1
while( < 4) {
printf("O");
j++

et

DI RZEY |, EFRTS

}
printf("\n");
1t++;
!
O% 3x3DIFTFIRICERT 5
1 3 gokei = 0;
scanf("%d", &ten);
while( ten >=0) {
gokei = gokei + ten;
scanf("%d", &ten);
}
printf("kei=%d", gokei);
ZHgokeilZ0ZfRA L, Z#itend 0OAGIZ 7% % ¥ TgokeilltenZ /& L Z A,
% IZgokeiz RN T 5

HEL NWhzeERT2707 5 LProsZBIELT, 702 J LRenb.c2ERLTHA LD
FE  forXOfb D icwhileXZFHT 3,

WE6 *xO=MAE2ERRTS 7077 LPro6azBIE LT, 7127 7 LRenba.czERLTHALD
HE  for XD D ICwhileXZ AT %,



-’00 5 L% Pro9.c
BIEOHEEANSNEEEBZY v IILLTERRIT D TOTSLATH D,
int main (void)

{

inti, num1, num2, num3;
char noname;
char haikul [10] [30] = {"&itb", "gHER(C", "PENZ D",
HEE)(:DU’ u*ﬂiﬁgéu’ "¢%L\i(;“", "5§(:tHT", n*—rﬁﬁi(i‘n, Hﬂﬁ Eﬁ,\a_)n, vm};
char haiku2 [10] [30] = {("ERHAD", "DBINESNT", "BlFdK—

-=n

PAS

ZIN

Il_ﬁt“%b“", Ill}%(g{ﬂ%", Il%% Lj"’ ll7k$$5 L/UFEE‘%",
"BHRDIRD", "EHTIEPL", "}

char haiku3 [10] [30] = {"/KD&", "b5L\VK", " ZIcH D",
"@®O)E’)]-\", Ilg—%A%\\", Il*ﬂ@ﬁl’ll’ llt :57& lel, llifl}é%ll’ "EaiJ:}H", llll};

char word1 [30], word?2 [30], word3 [30];

printf("ARY v )LD —FK 1 (E?");

scanf("%s", word1);

printf(" AR v )LD —K2(F?");

scanf("%s", word?2);

printf(" AR v )LD —K 3 (E?");

scanf("%s", word3);

strcpy(haikul1([9], word1);

strcpy(haiku2(9], word2);

strcpy(haiku3([9], word3);

printf("\nFERI D B&H{ER\N");

printf("E BN TE /= SreturnF—=2H LT EELW\n");

noname = getchar();

printf(" ____________________________ \n");
printf("SBDHRI=DHEE, 3 D(E\n");
srand(time(0));

for(i=0;i<3;i++) {
num1 = rand() % 10;
num2 = rand() % 10;
num3 = rand() % 10;
printf(" %s ", haikul [num1]);
printf(" %s ", haiku2 [num2]);
printf(" %s \n",haiku3 [num3]);
}
printf("----------=--—mmmmm - \n\n");
return O;



